Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Matematika
17. Teszt

e Minden tétel kotelezo. Hivatalbél kapsz 10 pontot.
¢ Munkaidé 2 ora.

I. FELADATSOR — Csak a eredményeket ird a vizsgalapra. (30 pont)

5p | 1. A 28:4—2 szamitas eredmenye: ... .

5p | 2. Ha aTJrG:%, akkor az a értéke: ... .

5p 3. A (—2,10] intervallumban talalhaté legkisebb egész szam: ... .
5p | 4. Egy egyenld oldalu haromszdg keriilete 24cm . A haromszog egyik oldalanak a hossza: ...cm .

5p | 5. Az 1. dbran az ABCDA'B'C'D' kocka lathato. Az AD' és BC egyenesek altal alkotott szog
mértéke ...°.
o c

A B
1. abra
5p | 6. Az alabbi tablazatban egy fiiggvényi kapcsolat van megadva.
X -2 0
y=X+2 0 2

o3

A tablazat adatai alapjan az m valds szam értéke: ... .

I1. FELADATSOR - A feladatok részletes megoldasat ird a vizsgalapra. (30 pont)

5p | 1. Rajzolj a vizsgalapra egy ABCD paralelogrammat.

5p | 2. Igazold, hogy barmely n természetes szamra az a=4""2+2%" —22"3 7am egy természetes
szdm négyzete.
5p | 3. Bianka kirandulasra indult egy bizonyos pénzosszeggel. A pénzének 40%-at kifizette szallasra, a

megmaradt  pénzosszeg haromotodén  belépbjegyeket  vasarolt  kiilonbozé  turisztikai
latvanyossagokra. Ha tudjuk, hogy megmaradt 96 leje, hatarozd meg mennyi pénzt vitt magaval

Bianka a kirdndulasra.

4. Adottak az X=\/32+42 -\/32-42 és yz(\/1_2+m—\/§)-%valés szamok

5p | a) Igazold, hogy x=60.

5p | b) Hatdrozd meg a z valos szam értékét, ha tudjuk, hogy az X, y és Z szamok szamtani kozepe 30.
5p | 5. Adott az E(x) =(4x—5) - 2(8x* ~30x+25) + (2x~5)’ kifejezés, ahol X valos szam. Igazold,

hogy E(-x)=E(x), barmely xvalos szamra.
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I1l. FELADATSOR - A feladatok részletes megoldasat ird a vizsgalapra. (30 pont)

1. A 2. abran az ABCD téglalap lathato, ahol AB=6+3cm és AD=6cm. Az M, N, P és Q

pontok az AB, BC, CD illetve DA oldalakon helyezkednek el tgy, hogy BM =PD ¢és
AQ =NC, valamint O az AC és BD egyenesek metszéspontja.
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2. dbra

5p | a) lgazold, hogy az ABCD téglalap teriilete 36+/3cm?.

5p | b) Igazold, hogy az AOD haromszog egyenld oldald.
5p | ¢) Igazold, hogy MP, NQ és BD 6sszefutd egyenesek.

2. A 3. dbran az ABCDA'B'C'D' téglatest lathat6, amelyben AB=12cm, BC=6cm és
AA'=8cm. A BC' és B'C egyenesek metszik egymast az O pontban.
Dl Cl

3. dbra
5p | @) lgazold, hogy az ABCD négyszdg keriilete 36cm .

5p | b) Szamitsd ki az O pont tavolsagat az AA" egyenestdl.
5P | ¢) lgazold, hogy a C'M egyenes parhuzamos az (AA'O) sikkal, ahol M azA'D' szakasz

felezépontja.
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